

3 ИЮЛ 1982

„МОЛОДОЙ ДАЛЬНЕВОСТОЧНИК“  
г. ХАБАРОВСК

# ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Оперой А. Бородина «Князь Игорь» в Хабаровске открылись гастроли Свердловского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени А. В. Луначарского.

— В город на Амуре мы привезли 17 балетных и оперных спектаклей, — рассказывает народный артист РСФСР главный ре-

жиссер театра М. Минский. — Это — балеты «Щелкунчик» П. Чайковского, «Гаянэ» А. Хачатуряна, «Сотворение мира» А. Петрова, оперы «Демон» А. Рубинштейна, «Чио-чио-сан» Дж. Пуччини, другие произведения русской, советской и зарубежной музыкальной классики.

Наш театр, который в этом году будет отмечать свое 70-летие, гастролиро-

вал во многих городах России, Украины, других республик. С дальневосточным зрителем встречаемся впервые. Поэтому мы привезли к вам свои лучшие работы, приехали полным составом, который насчитывает более 350 человек.

Любители искусства увидят в спектаклях народных артистов РСФСР Е. Гускину, Н. Голышева, О. Плетенко, заслуженных артистов

РСФСР Л. Громыко, Н. Остапенко, А. Федорова, других ведущих мастеров театра, талантливых молодых исполнителей, состоятся творческие встречи труппы с рабочими предприятий истроек города, тружениками села, часовыми дальневосточных границ. В августе театр продолжит гастроль в Комсомольске-на-Амуре.

(КрайТАСС).